



در یک اقدام بی سابقه در دنیا

## پزشک ایرانی بیمار مرگ مغزی را به حیات دوباره بازگرداند

بیماری که دچار مرگ مغزی شده بود با ابتکار پزشک یکی از بیمارستانهای تهران، به زندگی طبیعی خود بازگشت. به گزارش فارس، فردی به نام «عسگر فرجی» که چند روز پیش دچار مرگ مغزی شده بود پس از انتقال به یکی از بیمارستانهای تهران، از سوی پزشک متخصص مرگ مغزی معرفی شد. یکی از پزشکان بیمارستان که عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران نیز هست، کار درمانی وی را به عهده گرفت و سرانجام پس از آنکه بیماریا ریشه شده سه روز در انجا به سر می برد، موفق شد وی را به حالت عادی بازگرداند. محمد حسن همایی، متخصص بیهوشی و فوق تخصص مراقبت های ویژه که پزشک معالج این بیمار است، در گفتگویی با فارس گفت: در بررسی های خود به این نتیجه رسیدم که داروی اریتروپوئیتین که یک داروی کلیه است را به وی تزریق کنم. وی ادامه داد: از آنجا که این داروی دوز بالا تاکنون به بیماری تزریق نشده بود و بر اساس مطالعات قبلی خود به این نتیجه رسیدم که وی باید از این دارو بهره مند شود لذا پس از آنکه موضوع را با پدر بیمار در میان گذاشتم و رضایت وی را جلب کردم، در یک دوره سه روزه این دارو را به وی تزریق کردم و روز چهارم، بیمار در میان بهت همه پرستاران بخش مراقبت های ویژه بیمارستان اقدام به نشستن کرد. حال این بیمار خوش شانس به هم اکنون رضایت بخش بوده و در بیمارستان قدم می زند و همچنین غذا می خورد. با توجه به اینکه هیچ بیمار مرگ مغزی بهبود نیافته است، اقدام این پزشک می تواند به عنوان یک موفقیت ارزنده در حوزه پزشکی محسوب شود.

مدیرعامل سازمان بیمه خدمات درمانی:

**سطح اعتبارات درمان روستاییان در کشور پایین است**  
مدیرعامل سازمان بیمه خدمات درمانی گفت: سطح اعتبارات درمان روستاییان در کشور پایین تر از سرانه درمان شهرنشینان است. دکتر صادق رجایی در گفتگویی با فارس گفت: سرانه درمان روستاییان کمتر از سرانه درمان شهرنشینان است و این امر یک تناقض در قانون برنامه چهارم توسعه است. وی تصریح کرد: در صورتی که بتوانیم این تفاوت حق سرانه بین روستاییان و شهرنشینان را به حداقل برسانیم می توانیم پزشکان را به روستاها همجاری کنیم و جمعیت اعزام کنیم و افزایش کارایی درمان را در مناطق محروم شاهد باشیم.

یک مقام مسئول در خوزستان خبر داد:

## دستگیری چند نفر در رابطه با پرونده زمین خواری در خوزستان

مدیر روابط عمومی دادگستری خوزستان خبر دستگیری تعدادی از افراد در رابطه با زمین خواری را تأیید کرد.

احمدی در گفتگویی با فارس در اهواز اظهار داشت: چند نفر در رابطه با زمین خواری در اهواز دستگیر و پرونده آنها در دادسرای نظامی تشکیل شد. وی با اظهار بی اطلاعی از سمت های اداری و جایگاه حقوقی افراد دستگیر شده، افزود: موضوع این پرونده به دادسرای عمومی ارتباطی ندارد و با توجه به تشخیص عدم صلاحیت دادسرای نظامی، پرونده جهت بررسی و پیگیری به سازمان قضائی نیروهای مسلح در تهران ارجاع شده است. احمدی دادن اطلاعات بیشتر در این زمینه را به روزهای آینده و بررسی پرونده در مراحل بعد موکول کرد.

پزشکی قانونی اعلام کرد:

**مرگ ۲۷ نفر در حوادث طبیعی اخیر**  
بخش اجتماعی: به دنبال وقوع حوادث طبیعی سیل، زلزله و توفان که طی چند هفته اخیر در برخی استانهای کشور اتفاق افتاد، متأسفانه ۲۷ نفر جان خود را از دست دادند. به گزارش خبرنگار گاما، سازمان پزشکی قانونی کشور اعلام کرد: در تاریخ وقوع زلزله استان هرمزگان، در جزیره قشم ۷ نفر کشته و ۵۵ نفر مجروح شدند. در حادثه توفان هفته اخیر در استان خوزستان نیز ۶ نفر کشته شدند که از این تعداد ۵ نفر مرد و یک نفر زن بودند. همچنین به دنبال وقوع سیل در استان چهارمحال و بختیاری ۱۱ نفر کشته شدند که تاکنون جسد ۷ نفر از آنان شناسایی شده است. در استان آذربایجان غربی نیز بر اثر وقوع سیل ۳ نفر کشته و یک نفر زخمی شدند.

## موافقت عربستان با افزایش سهمیه حج تمتع امسال ایران

معاون سازمان حج و زیارت کشور، گفت: عربستان با تقاضای افزایش سهمیه حج تمتع سال جاری ایران موافقت کرده است. مهدی امینیان در گفتگویی با فارس با بیان این مطلب که به سهمیه حج تمتع امسال ۵ هزار نفر افزوده شده است، گفت: ما اطلاع داریم که با سهمیه اضافی بسیاری از کشورهای موافقت نشده است. وی ادامه داد: ۱۴ ذی القعدة نخستین گروه زائران ایرانی به حج تمتع اعزام می شوند.

## مصرف مواد مخدر ۸۰ درصد ورودی به زندان ها

مدیر کل فرهنگی تربیتی سازمان زندانها و اقدامات تأمینی و تربیتی گفت: طبق آخرین پژوهش ها معلوم شده است بهشتاد درصد کسانی که به جرم های مختلف به زندان وارد می شوند مواد مخدر مصرف می کرده اند. منصور مقاره عابد در گفتگویی با خبرنگار ضمن بیان این مطلب افزود: ترک اعتیاد باید دلو طبانه صورت بگیرد نمی توان معاد را به زور ترک داد اما در نمانگاهها این امکان برای زندانیان به وجود آمده است تا در پروسه اصلاح و تربیت قرار بگیرد. وی تصریح کرد: سازمان زندانها برای کنترل اعتیاد در درون زندانها برنامه های مختلفی مانند کنترل و پایش نگه داشتن سطح قفاض ادراری استفاده از متادون و جایگزین هاراجرا کرده است تا از طریق آنها ضمن پایش نگه داشتن سطح اعتیاد بیماری HIV را درون زندانها کنترل کند که خوشبختانه هم اکنون این بیماری در زندانها یک بیماری کنترل شده است.

# رسالت

## دادستان کل کشور تاکید کرد:

## بر خورد قاطع با عوامل انتشار آگهی های تبلیغاتی پزشکی فاقد مجوز



می پذیرد، مراتب را به نیروی انتظامی و دستگاه قضائی گزارش داده و با رعایت قواعد پیشگیرانه، مجال عناصر فرصت طلب را سلب کند. دادستان کل کشور با تاکید بر سلبه مندی تبلیغات توسط رسانه های عمومی گفت: در خصوص بهداشت و سلامت جامعه تنها شاخص یاموسساتی مجاز به خدمت رسانی هستند که مجوزهای لازم را از نهادهای ذی ربط از جمله وزارت بهداشت اخذ کرده باشند و در غیر این صورت مردم نباید به هیچ وجه به افراد فاقد صلاحیت علمی و مهارتی لازم اعتماد و مراجعه کنند.

**بخش اجتماعی:** دادستان کل کشور گفت: دستگاه قضائی با عوامل انتشار تبلیغات اغواگرانه ای که سلامت و بهداشت جامعه را به مخاطره می اندازد، برخورد قاطع خواهد داشت. به گزارش خبرنگار گاما، حجت الاسلام دری نجف آبادی با اشاره به ضرورت هویشیاری عمومی در مواجهه با آگهی های تبلیغاتی خصوصاً در بخش پزشکی و در مقابل اظهار داشت: در وهله نخست آحاد مردم باید هویشیاری باشند در صورت مواجهه با تبلیغات پزشکی اغواگرانه ای که با مبادرت به فریب افکار عمومی و سوء استفاده از عدم آگاهی مردم انجام

## مشاور شهردار: آب های زیرزمینی تهران آلوده است



بخش های مختلف در شهر را آکاش می دهد و باعث کاهش کیفیت زندگی در تهران می شود. وی یکی از علت های عدم حضور گردشگران خارجی در تهران را آلودگی هوا در این شهر عنوان کرد.

وی درباره وضعیت آب تهران نیز اظهار داشت: نبود سیستم فاضلاب در شهر تهران جزء اصلی ترین مشکلات در شهر تهران است. سیستم تصفیه فاضلاب در تهران وجود ندارد و طوریستقیم آب فاضلاب وارد آب های قنات و زیرزمینی مان می شود. حیدرزاده

## شهردار تهران: اتوبان شهید باکری به اتوبان تهران کرج وصل می شود

شهردار تهران از افتتاح اتوبان شهید باکری تا پایان سال جاری و اتصال آن به اتوبان تهران کرج خبر داد و گفت: درصدد ایجاد تقاطعی دیگر برای اتصال این بزرگراه به اتوبان تهران کرج هستیم. به گزارش فارس، محمد باقر قالیباف در مراسم افتتاح ادامه بزرگراه ادامه کمربندی آزادگان حدفاصل بزرگراه تهران کرج تا بزرگراه شهید همت تصریح کرد: امروز بخشی از رنگ بیرونی شهر تهران تکمیل شد این رنگ نقش جدی در ورودی و خروجی شهر تهران بخصوص در ورودی ها به تهران دارد و حجم عظیم تردد در اتوبان تهران کرج به سمت تقاطع محمد علی جناح و شیخ فضل الله که ترافیک سنگینی ایجاد می کرد را کاهش می دهد. وی تاکید کرد: با افتتاح این پروژه درصدد هدایت بار ترافیکی به سمت این دسترسی ها هستیم چرا که به دنبال احداث تقاطع غیر همسطح محمد علی جناح و شیخ فضل الله به عنوان یکی از زیباترین تقاطع های تهران که طراحی آن به اتمام رسیده، هستیم.

## دبیر خانه شورای عالی حفظ حقوق بیت المال در امور اراضی و منابع طبیعی:

## مراجع قضائی با تخلفات آگهی های اغواگرانه اراضی قاطعانه برخورد کنند

بخش اجتماعی: مراجع صالحه قضائی با تخلفات ناشی از درج آگهی های اغواگرانه و دروغین در خصوص اراضی و منابع طبیعی با قاطعیت برخورد کنند. به گزارش خبرنگار گاما، دبیر خانه شورای عالی حفظ حقوق بیت المال در امور اراضی و منابع در اطلاعیه ای اعلام کرد: اخیراً مواردی مشاهده شده است که افراد سودجویا استفاده از تبلیغات رسانه های جمعی و عمومی بر خلاف مقررات قانونی و بدون کسب مجوز از نهادهای ذیربط، اقدام به درج آگهی فروش زمین با شرایط اغوا کننده می کنند که عموماً اراضی مذکور از جمله اراضی ملی و دولتی محسوب می شوند

لذا لازم است متقاضیان خرید اراضی توجه داشته باشند که قبل از هر گونه معامله و پرداخت وجه، احراز مالکیت اراضی موضوع آگهی های تبلیغاتی (از طریق سازمان ثبت - شهرداری ها و...) ضروری است. شوراها ی حفظ حقوق بیت المال در امور اراضی و منابع طبیعی در سراسر کشور نیز به طور محسوس با نامحسوس نسبت به آگهی های تبلیغاتی با شرایط موصوف اعمال کنترل و نظارت نمایند تا از هر گونه اغواگری و کلاهبرداری و تصرف به حریم اراضی ملی و منابع طبیعی جلوگیری به عمل آید.

## ساعت تماس: ۹ الی ۱۹



بیمه پردم ۸۸۹۰۱۹۶۹

**تعدادی از اهالی:** خیابان ایران به تصرف موتوری ها در آمده است و علی رغم نامه نگاری های فراوان اهالی این خیابان، نیروی انتظامی هیچ اقدامی نکرده است.

**مشهد - یک شهروند:** شمال کشور مان تبدیل به زیاله دانی شده است و هیچ مامور و یا تابلوی هشدار دهنده ای نسبت به این موضوع وجود ندارد. سواحل دریا نیز اکثر به روی مردم بسته است.

**تهران - یک شهروند:** سال گذشته برای عوارض نوسازی ۹۶۰۰ تومان دادیم امسال شهرداری حدود ۴۰ هزار تومان عوارض بر ایمان تعیین کرده است. این در حالی است که هیچ کار ساختمانی نداشته ایم.

**قم - یک شهروند:** بخش سربال 'بزرگراه' در پربیننده ترین ساعت شب که انواع اهانت ها را به اعتقادات مردم روا می دارد یک اشتباه از سوی مسئولین رسانه ملی است.

**تهران - دبیر پایزنشته:** دولت وعده داده بود سید کالای فرهنگیان باز نشسته را قبل از ماه مبارک رمضان تحویل دهد اما این وعده عمل نشده است و اهالی سید کالا تا حدودی می توانند از هزینه های زندگی باز نشستگان دولت بکاهد.

**تهران - یک شهروند:** از آنجا که نرخ برابری دلار را دولت تعیین می کند جا دارد با کاهش نرخ آن به پایین آمدن قیمت مایحتاج عمومی کمک شود.

**تهران - یک شهروند:** از مسئولان امر تقاضا دارم در اهدای سید کالا، باز نشستگان وزارت نفت را هم فراموش نکنند.

**تهران - یک شهروند:** بسیاری از کسانی که مجوز تاکسی های خطی و یاسیز را دریافت کرده اند باز نشستگانی هستند که با این وسیله تنها ۲ ساعت در روز آن هم به عنوان سرورس مدارس و ادارات کار می کنند و در بقیه اوقات، تاکسی هایشان را پارک می نمایند و از سهمیه بنزین آنها استفاده می کنند و همچنین تنها به صورت درستی حاضر به کارند که جا دارد سازمان تاکسیرانی کنترل بیشتری بر فعالیت آنها داشته باشد.

**کارگر بیمارستان ویژه:** این خوب است که در بیمارستان روانی روز به در تاریخ ۱۹/۷/۱۳۸۷ برای مدیران و مدعوین این بیمارستان افطاری دادند. خوب تر این است که به هر یک از کارکنان زحمتکش بیمارستان هم یکی دو بسته خرما بدهند که به خانه ببرند و همراه خانواده های خود افطار کنند.

**تهران - یک بسیجی:** در آزمون فوق لیسانس سراسری دانشگاه آزاد (از طریق سهمیه بسیجی فعال) شرکت کردم چون ثبت نام اینترنتی می باشد برای خانواده شهید، کارهنگیری وجود داشت اما برای بسیجی ها کدی در نظر نگرفته بودند اینک که نتایج اعلام شده متوجه شدم سهمیه ما عادی اعلام شده مسئولان رسیدگی نمایند که سهمیه بسیجی چه شد؟

**بازنشسته ۵۹ ساله:** روز ۱۱/۷/۱۳۸۷ برای دریافت فیش حقوقی ام به دفتر سازمان بازنشستگی کشوری در شرق تهران مراجعه کردم، اما ما به سازمان برنامه و بودجه سابق ارجاع دادند و گفتند که در مورد تحویل فیش های حقوقی بازنشستگان سازمان یاد شده وظیفه ای ندارند که با این حساب باید پرسید وظیفه دفتر یاد شده در برابر بازنشستگان کشوری چیست؟ **تهران - (ف.سی):** فرزندم در تاریخ ۱۷/۷/۸۷ به دنیا آمد و فرود بود سازمان ثبت احوال به متولدین هجده فقره سال گذشته ۱۰ هزار تومن هدیه بدهد. از آنجا که این وعده عملی نشده بود مدت ۱۵ روز پشت سرم با مثبت احوال خیابان بهار تماس گرفتم که با تلفن اش اشغال بود و یا گوشی تلفن را زمین می گذاشتند و پاسخ نمی دادند از سازمان ثبت احوال انتظار می رود به وعده هایی که می دهند عمل کند تا مردم به این وعده ها بدین نشوند.

## اعدام در انتظار عرضه کنندگان شیر آلوده در چین

دو عرضه کننده شیر در چین که به جرم عرضه شیر آلوده در این کشور بازداشت شده اند ممکن است به مجازات مرگ محکوم شوند. واحد مرکزی خبر به نقل از شبکه تلویزیونی آن، آن، وزارت بهداشت چین اعلام کرد: تاکنون شیرهای عرضه شده باعث مرگ ۲ نوزاد و مسومیت ۱۲۰۰ نوزاد دیگر شده است و ممکن است این آمار افزایش یابد. به گفته پلیس چین، دو نفر که مسئولیت اداره یک مرکز عرضه شیر را در شمال این کشور بر عهده داشتند در این خصوص بازداشت شده اند و در صورت گناهکار شناخته شدن، به اعدام محکوم می شوند.

# آگهی مناقصه عمومی

مرحله اول  
شماره ۸۰/۱ - ۸۷/۷۸

**۱- نام دستگاه مناقصه گزار:**  
اداره کل راه و ترابری استان گیلان

**۲- شرح مختصر موضوع مناقصه:**  
۱- خط کشی سرد راههای حوزه استحفاظی استان (تجدید مناقصه) با برآورد ۲۳۹۷/۳۸۳/۳۳۶ ریال  
۲- عملیات اجرایی فونداسیون و پایه تابلوهای اطلاعاتی و پیش آگاهی و نصب صفحه تابلوهای اطلاعاتی با برآورد فهرست بهاء سال ۸۶ به مبلغ ۲۷۸۹۰/۳۳/۳۶۵ ریال  
۳- تعمیر و نگهداری سیستم روشنایی تونل های منجیل در محور راه رشت - لوشان به طول ۱۱۱۸ - متر طول

**۳- مهلت خرید اسناد مناقصه:**  
از تاریخ درج آگهی تا پایان وقت اداری مورخ ۸۷/۷/۷

**۴- محل خرید حضوری اسناد:**  
رشت - میدان دکتر حشمت - اداره کل راه و ترابری گیلان - اداره پیمان و رسیدگی

**۵- قیمت اسناد و نحوه واریز وجه:**  
هر پروژه به مبلغ ۱۲۰/۰۰۰ ریال  
به حساب ۹۰۲۷۱ خزانه نزد بانک ملی شعبه لاکانی رشت

**۶- مهلت و محل تحویل پیشنهاد:**  
تا پایان وقت اداری مورخ ۸۷/۷/۷ (دبیرخانه اداره کل راه و ترابری گیلان)

**۷- میزان سپرده شرکت در مناقصه:**  
۱- خط کشی سرد به مبلغ ۱۷/۰۰۰/۰۰۰ ریال  
۲- احداث فونداسیون و نصب تابلوهای اطلاعاتی به مبلغ ۱۷/۰۰۰/۰۰۰ ریال  
۳- تعمیر و نگهداری سیستم روشنایی تونل منجیل به مبلغ ۱۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال  
به حساب ۹۰۳۷۸ اداره کل راه و ترابری گیلان نزد بانک ملی شعبه مرکزی رشت یا ارائه ضمانتنام بانکی یا چک تضمین شده بانکی - ضمنا ضمانتنامه باید از تاریخ بازگشایی پاکت های مناقصه دارای ۳ ماه اعتبار و سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.

**۸- شرایط اختصاصی خرید اسناد مناقصه:**  
۱- داشتن ظرفیت و رتبه مجاز از معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری (ارائه گواهینامه صلاحیت و تعهد خوداظهاری)  
۲- داشتن سابقه اجرایی حداقل یک کار مشابه (ارائه تصویر قرارداد کار مشابه)

**۹- مدت اعتبار پیشنهادها مناقصه:**  
یکماه پس از ابلاغ برنده مناقصه

**۱۰- هزینه آگهی مناقصه در دو مرحله روزنامه سراسری و محلی به عهده برنده مناقصه می باشد**

**۱۱- ساعت، روز و محل قرائت پیشنهادها:**  
ساعت ۱۳:۳۰ روز سه شنبه مورخ ۸۷/۷/۲۳ اداره کل راه و ترابری استان گیلان

ضمناً آگهی مناقصه در پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات به نشانی <http://lets.mporg.ir> موجود می باشد.

## تولید برنج هسته ای توسط محققان کشور

رئیس موسسه تحقیقات برنج کشور گفت: با پرتهوی اشعه گاما به ژن ارقام محلی هاشمی، دم سیاه و سلاری گونه جدیدی از برنج به دست آمد که در مقایسه با ارقام محلی در برابر خشکسالی ای مقاومت بالا برخوردار و با ذائقه ایرانی متناسب است.

به گزارش مهر در رشت، پس از عرضه "جو هسته ای" در کشور این بار نوبت به "برنج هسته ای" رسید، برنجی که در صورت کشت انبوه، تولید برنج در کشور را حداقل یک تا دو تن در هر هکتار نسبت به ارقام بومی افزایش می دهد.

پس از پنج سال تلاش و تحقیق با استفاده از فناوری انرژی هسته ای برای نخستین بار در کشور نوع جدیدی از برنج در گیلان تولید شد. عباس شهدی کومله رئیس موسسه تحقیقات برنج کشور مقارم بودن در برابر آفت کرم ساقه خوار برنج، میزان کودپذیری بالا، افزایش عملکرد و کاهش مصرف سموم شیمیایی را از مهمترین مزایای این محصول عنوان کرد و گفت: برنج هسته ای به دلیل داشتن ساقه های کوتاه و مقاوم، میزان مصرف آب را ۶۰ تا ۷۰ درصد نسبت به ارقام محلی کاهش و میزان محصول را تا یک تن در هر هکتار افزایش می دهد. این مقام مسئول در مرکز تحقیقات برنج کشور با اشاره به اینکه دوره رشد برنج هسته ای همانند سایر برنج ها است، خاطر نشان کرد: این نوع برنج که تغییرات ژنتیکی در آن صورت گرفته را می توان در تمام نقاط کشور کشت کرد.

## آگهی مناقصه عمومی

مناقصه شماره م ع ۸۷/۸۸۸

**تقاضای خرید شماره SAD-8۳00۱۵۴**

شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی مستقر در شیراز در نظر دارد اقلام مشروحه زیر را جهت استفاده در منطقه عملیاتی آغاز و دالان به مناقصه عمومی بگذارد. لذا از کلیه شرکت های تولید کننده و تامین کننده واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می آید.

تعداد	واحد	شرح کالا
1	NO	REDUCER 20"X 18" SCH 140 WPHY-60 NACE: MR-01-75, BW, ANSI B16.9
1	NO	REDUCER 20"X 18" SCH 80 WPHY-60 NACE: MR-01-75, BW, ANSI B16.9
3	NO	FLANGE 18", WN, RTJ, 1500, A894 - F82, BORE SCH 140 COMPLY WITH NACE MR01.75.
4	NO	FLANGE 18", WN, RTJ, 1500, A894 - F82, BORE SCH 80 COMPLY WITH NACE MR01.75.

شرکت کنندگان در مناقصه بایستی توانایی ارائه ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ ریال ۱۲/۰۰۰/۰۰۰ را داشته باشند و در صورت برنده شدن معادل ۵ درصد مبلغ کل معامله به عنوان حسن انجام تعهدات را داشته باشند ضمناً برنده می تواند با ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر حداکثر به میزان ۲۵ درصد کل مبلغ معامله پیش پرداخت دریافت نماید. (ضمناً کلیه هزینه های آگهی بعهد برنده مناقصه می باشد) متقاضیان واجد شرایط می توانند جهت اخذ فرم استعلام بهاء ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ این آگهی با ارائه تقاضانامه کتبی به نشانی: شیراز - خیابان کریمخان زند - جنب هتل بین المللی پارس - ساختمان شماره ۲ - شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی - طبقه دوم واحد تدارکات کالا مراجعه و در صورت ضرورت با تلفن های: ۰۹۶-۱۷۹۰۳۳۰-۰۷۱۱ داخلی ۲۹۵ و تلفکس: ۰۸۲۶-۲۳۴۰ تماس حاصل فرمایند.

WWW.Shana.ir

تاریخ انتشار آگهی نوبت اول: ۸۷/۶/۲۸  
تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم: ۸۷/۶/۳۰

م الف ۱۴۱۳۴

**روابط عمومی شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی**